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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 
Jméno studenta:  TOMÁŠ BABORÁK 
Název bakalářské práce: DAŇOVÁ PROBLEMATIKA PŘIJATÝCH SLUŽEB V RÁMCI 
SKUPINY PODNIKŮ 
Cíl práce: Cílem práce bylo vymezit základní principy dokazování přijetí služeb v rámci 
holdingových struktur v legislativním prostředí ČR (se zaměřením na licenční a 
manažerské poplatky), následně analyzovat daňové a účetní konsekvence této 
problematiky a v praktické studii vyhodnotit  dokazování vybraných služeb 
konkrétního podnikatelského subjektu s návrhem možných doporučení pro zlepšení 
tohoto procesu. 
Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Martina Černíková, Ph.D. 

 
 

Výborně Velmi 
dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu studentem:  
Splnění cíle práce  x    
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu   x   
Hloubka provedené analýzy x    
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce x    
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů x    
Schopnost studenta zpracovat získané podklady  x   
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  x    
Formulování vlastních názorů studentem x    
III. Hodnocení formy a stylu práce:  
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) x    
Stylistická úroveň práce  x   
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  x    
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací x    
  

Posouzeno bez výhrad x Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG 
Posouzeno s výhradami  

Otázky k obhajobě bakalářské práce: 
Bude mít Váš návrh zefektivnění procesu dokazování služeb praktické využití ve 
zkoumaném podniku? 
 
Jaká rizika ze strany finančního úřadu hrozí v případě, že by podnik neunesl důkazní 
břemeno v oblasti ocenění poskytovaných služeb v rámci holdingu? 
 
 
Práci doporučuji  k obhajobě 
Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm:    VÝBORNĚ             
 
 
Datum:    V Liberci 18. 5. 2021                                                                                                                                                           

            ………………………………………………… 
 Podpis vedoucího bakalářské práce 
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Student si pro svoji bakalářskou práci vybral neotřelé téma, které je odborně poměrně náročné. 
V práci se zaměřil na daňovou problematiku vybraných služeb, konkrétně licenčních poplatků a 
manažerských služeb, které jsou poskytovány a zúčtovány v rámci nadnárodních holdingů. S touto 
problematikou je spojena  celá řada  rizik, potenciálně vedoucích  k sankcím ze strany finančních 
úřadů v situaci, kdy firma neprokáže relevantnost ocenění těchto služeb v souladu s principy 
tržního odstupu. Práce ve své teoretické části věnuje pozornost podstatě holdingů a jejich 
strukturám a navazuje poměrně robustní rešerší zkoumající problematiku převodních cen. 
V závěru teoretické pasáže je řešena nadnárodní i národní daňová úprava převodních cen. 
V praktické studii jsou analyzovány transakce spojené s vybranými službami probíhající v prostředí  
nadnárodní společnosti. V závěru této části jsou navrhnuta studentem řešení vedoucí k vyšší 
transparentnosti a pravděpodobně i jednoduššímu dokazování  poskytovaných služeb při kontrole 
ze strany FÚ. 
 
Student pracoval velmi zodpovědně, dílčí problémy spojené s uchopením náročného tématu či s 
volbou vhodných metod ve finále zvládl a podařilo se mu cíle práce beze zbytku naplnit. 
Provedená analýza  v praktické části  byla podle mého názoru dostačující i s ohledem na to, že se 
jedná o bakalářskou práci.  Práce je vystavěna logicky, s odpovídající strukturou. Práci s citačním 
aparátem lze hodnotit jako dostačující, využity byly nejen tuzemské, ale v dostatečné míře i 
zahraniční zdroje.  K formální  a stylistické úrovni práce nemám větší výhrad.  V souhrnu lze 
konstatovat, že student poměrně komplikovanou a neotřelou problematiku dokazování vybraných 
služeb poskytovaných v rámci holdingových struktur zpracoval ve své bakalářské práci velmi 
zdařile. Oceňuji i snahu studenta nabídnout dílčí řešení zlepšující metodologii  procesu dokazování  
těchto služeb.  Výše uvedenému odpovídá i mnou navržené hodnocení. 
 
 

 


